

# 阿拉善右旗旅游景区对公安民警免费开放

巴丹吉林讯 巴丹吉林沙漠、曼德拉山岩画群、额日布盖大峡谷、海森楚鲁怪石林……为响应爱警暖警政策,营造警爱民、民拥警的良好氛围,让全国公安民警享受阿拉善盟阿右旗旅游产业的丰硕成果,经相关部门研究决定,将辖区内全部旅游景区、景点纳入从优待警范畴,向全国公安民警免费开放。

自2020年1月1日起,凡本人持有中华人民共和国公安部监制的人民警察证,到阿拉善右旗所有景区、景点旅游均可享受景区门票免费政策。

阿拉善右旗旅游资源独特,主要有“一沙、一画、一林、一谷”。巴丹吉林沙漠以“奇

峰、鸣沙、群湖、神泉、古庙”五绝著称。巴丹吉林沙漠是阿拉善沙漠地质公园主园区,是中国最值得外国人去的50个地方之一。曼德拉山岩画,是亚洲最古老的岩画群之一,现存岩画4234幅,岩画记载的内容从原始社会新石器时代晚期一直延续到明清,穿越了人类文明6000年,堪称“人类文化的

艺术宝库”,被誉为“美术世界的活化石”。海森楚鲁怪石林,是一片天然的雅丹地貌景观,方圆几十里范围内,被风沙侵蚀的花岗岩随处可见。额日布盖峡谷是西北罕见的丹霞地貌分布区之一,连绵起伏的红色山体远观如火焰山的固体标本。

(石斌)

## 加强道路交通管控 确保群众出行安全

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 王晓庆)受恶劣天气影响,鄂尔多斯境内普降小到中雪,道路出现积雪、结冰现象,为群众出行埋下安全隐患。基于此,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队,迅速启动恶劣天气应急预案,全警动员、全员上路,认真落实应急救援、信息收集报送和值班备勤等措施,全力做好恶劣天气交通安全管理工作,严防重特大道路交通事故的发生。

为应对此次恶劣天气,该大队积极主动和相邻交警大队联系,及时封闭道路,指挥疏导路面滞留车辆分流,及时解决出现的问题,并迅速联系路政部门对道路积雪进行清理及撒播溶雪剂。同时,组织警力对结冰、积雪路段进行排查,对发现的安全隐患,立即通知公路管理部门第一时间进行处置,并在重点路段放置反光锥筒,加派警力和巡逻车,全力疏导滞留车辆。此外,该大队还加大警力投入,加强坡道、弯道、匝道等交通事故多发路段和易堵路段的巡逻管控,限制车辆行驶速度,严防重特大道路交通事故,防止发生严重交通拥堵,确保通行安全,并及时向支队通报天气状况、道路通行信息、交通管制信息,引导群众选择合理绕行路线。

## 模拟交通事故现场 加强冬季安全教育

额尔古纳讯 天冷路滑,快递和外卖骑手仍驾驶电动车穿梭在街头巷尾,为提高骑手们的安全意识,宣传冰雪道路安全,12月17日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队模拟事故现场,召集外卖寄递业从业人员接受冬季交通安全教育,预防和减少交通事故发生。

大队将涉及交通事故的电动车辆残骸按模拟现场摆放,向骑手们形象的展现了生活中常见的几种事故案例,由事故处理民警分析每起事故发生的原因及后果,详细讲解事故中涉及到的法律常识和交通知识,并假设多种可以避免的可能,让骑手们身临其境,对事故造成的危害以及如何避免有深刻的认知。宣教民警结合冬季冰雪路面如何预防交通事故精心制作了PPT,在室内向骑手们进行了解读。现场还发放了《如何安全驾驶电动车》《骑行电动车请遵守交通法规》等宣传单。

接受此次交通安全教育的外卖寄递业从业人员表示,今后在骑行中将严格遵守交通规则,抵制交通陋习,安全驾驶,文明行车,共同维护良好的道路交通秩序。

(李增彬)

## 开展联合整治工作 严查货车超限超载

赤峰讯 为做好货车超限超载整治工作,近日,赤峰市公安局红山分局交警大队联合红山区路政大队持续开展货车超限超载整治工作。

工作中,两部门按照各自职责分工,依法对超限超载大型货车引导至魏家窝铺检测点对车辆进行检查,对违法车辆进行严厉处罚。同时,执勤人员还对驾驶人进行交通安全宣传教育,使驾驶人认识到超限超载、非法改装车辆的危害性,要求广大驾驶人自觉遵守交通规则,严格按照货运车辆核定的载重值进行运输,确保驾驶员安全驾驶。

(杨磊 居彬彬)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队交警走进鄂尔多斯市鑫海颐园和养老中心通过通俗易懂的话语为老年人上了一堂精彩的交通安全课。

民警还针对老年人的出行特点,向老人们讲解了常见的各种交通设施和标志所表示的含义,告诫老年人要时时把交通安全法规放在心中,不断增强“文明交通、从我做起”的安全意识,自觉遵守交通法规,养成良好的通行习惯。

李亮 赵星燃 摄

## 抓住“四个重点”工作

本报讯(记者郭成 通讯员贾雪冬)为加强冬季交管工作,有效预防道路交通事故,乌兰察布市察右中旗交管大队抓住“四个重点”工作,强化“重点车辆”管理,确保辖区道路交通持续平稳。

工作中,该大队组织民警深入辖区客货运企业,对“两客一危”企业安全主体责任是否落实、车辆动态监控是否落实、安全生产制度是否健全完善、运输车辆是否符合交通安全要求、驾驶人是否具备驾驶资格等进行严格检查,对存在问题的,责令、督促其迅速整改。

## 义务捡拾垃圾

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局巡特警大队组织民警、辅警利用备勤休息时间在敕勒川公园开展“义务捡拾垃圾、倡导文明行为”志愿者活动。

在大队干部的带领下,民警、辅警来到了事先约定好的地点—敕勒川公园。此行的目的是捡拾路人随手丢弃在公园内的垃圾。队员们不放过一个塑料袋、一个烟蒂、一张废纸,经过民警的一番清理,敕勒川公园的每一

(王振远)

## 中途停车挂车牌

巴彦托海讯 12月16日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队民警在巡逻中查获了一起机动车有号牌却未悬挂的交通违法行为。

当日下午3时20分,大队民警在S202线巡逻时发现一辆没有悬挂正式号牌的红色挂车由南向北行驶,当即固定了该车未悬挂号牌的证据,并在三道湾检查站等候该车。

片刻后,目标车辆慢慢驶来,民警示意驾

## 强化“重点车辆”管理

针对道路冰雪状况,该大队组织民警对存在隐患的路段进行及时排查,重点排查标志标线和事故多发路段,增设交通标志、警示标志,加大巡逻管控力度,对存在隐患的路段及时公布,提醒驾驶人减速、慢行。

围绕辖区冬季道路交通实际,该大队科学部署勤务,对7座以上客运车辆、危化品运输车辆逢车必查,确保不存在严重交通违法行为。同时,充分利用电子警察、稽查布控系统、测速设备等,对辖区各种交通违法行为进行实时动态监控。

## 倡导文明行为

个角落变得干净整洁,焕然一新。

通过本次志愿捡拾垃圾活动,参加活动的民警、辅警对于垃圾清理的重要性有了更深入的理解,也为呼和浩特市创建文明城市作出了一份贡献。同时,也起到了良好的带头作用,唤起更多青城市民的环保意识,让更多的志愿者参与到捡拾垃圾的队伍中来,清理垃圾,美化环境,共同创建美好家园。

(王振远)

## 违法行为受重罚

驾驶员靠边停车,检查后民警发现该车牌照已经安装好,遂询问驾驶员到检查站之前为什么没有悬挂车尾牌照,驾驶员供认其是为了逃避处罚,中途停车将车牌号重新安装上的。

对此,大队民警根据《道路交通安全法》对驾驶员的违法行为处以记12分、罚款200元的处罚。

(牡丹)

## 提前购进自助照相机 备战出境游办证高峰

呼和浩特讯 寒假、春节即将到来,不少居民准备利用新年元旦和春节假期出境旅游,呼和浩特市公安局玉泉区公安分局出入境接待大厅将迎来2020年首轮办证高峰。为给申请人提供更加高效、优质的服务,该出入境窗口适时调整警务,在采取延时服务、网上预约、错时受理等多项有效措施积极应对,早准备、早安排采购自助照相机,全力满足群众办证需求,让首府市民感受到人性化的服务。

办理出入境证件各项手续最费时的要数人像采集了,为缩短市民办证照相采集等候时间,该出入境接待大厅在增加办证窗口的同时,还专门提前购进两台自助照相机,办证人可根据语音提示即可便捷完成人像采集,大大缩短了群众的办证时间。

(王金钟)

## 创新工作新模式 提升出入境效率

察素齐讯 2019年以来,呼和浩特市土左旗公安局出入境管理大队牢固树立全心全意为广大出入境群众服务的思想,积极探索方便群众、提高工作效率的创新工作新模式、新方法,着力提升全旗出入境人员服务和管理水平,并取得了良好的成效。

该大队积极推进“汉语+蒙古语”的“双语”服务,实现了群众与民警的“零”距离沟通。在办证大厅设立了蒙汉语服务岗,发扬“打铁必须自身硬”的先锋模范作用,向来办事的群众提供咨询和引导服务,将亲民、爱民、为民理念贯穿在实际行动中。此外,还推出一系列外国人服务管理措施,推出了横向到边、纵向到底的工作体系。一是“定点”:在土左旗两个涉外酒店告知相关事项“零遗漏”;二是“织网”:在全旗18个派出所和社区设立“外国人管理服务站”,提供临住登记、政策宣传等服务,织牢织密外国人服务管理网络。

(李翔 田翠娥)

## 开展金融扶贫宣传 助力全旗脱贫攻坚

赛汉塔拉讯 日前,人民银行西苏支行积极联合旗金融办、扶贫办、乌兰牧骑及各金融机构,在辖区赛汉乌力吉苏木开展了以“聚焦金融精准扶贫、携手迈进小康社会”为主题的金融扶贫宣传活动。宣传活动坚持把脱贫攻坚作为最大的政治任务和最最重要的民生工程来抓,牢牢抓住金融助推产业脱贫、金融助推重点项目脱贫、金融精准扶贫小额信贷政策宣传三条主线,确保宣传活动实现送政策到家,让群众受益。

本次宣传活动覆盖面广,参与人数众多,形式多样精彩纷呈,累计发放宣传折页和手册共300余人次,入户宣传14户,取得了良好的宣传成效。宣传人员充分利用幕布、墙壁标语粘贴、发放宣传资料等形式,为农牧民群众宣传解读金融精准扶贫相关政策,提高符合条件的建档立卡贫困户和企业对金融精准扶贫的知晓度,拓宽金融精准扶贫政策的覆盖面,力争使金融扶贫政策精准惠及更多建档立卡户和贫困企业。各家金融机构结合当前金融扶贫政策要求,向企业和群众宣讲和推广金融扶贫信贷产品的应用,重点向贫困农牧户进行扶贫小额信贷产品的宣传,有效拓宽了农牧民对金融精准扶贫政策的理解和认知度。

(孙长利 姜其林 金艳冬)